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SPEKTAKL „KRÓLEWNA ŚNIEŻKA“
Dzieci z polskiego przed-
szkola i podstawówki 
w  Łomnej  Dolnej  zaprosiły 
widzów w piątkowe popołu-
dnie na przedstawienie pod 
tytułem  „Królewna  Śnież-
ka. Witajcie w naszej bajce”. 
Spektakl został wystawiony 
w sali hotelu Pod Akacjami.

Przedstawienie powstało 
z okazji Dnia Babci i Dziadka, 
przygotowywaliśmy je inten-
sywnie przez dwa tygodnie. 
Najpierw były próby tekstów, 
później tańców. W ostatnim tygodniu przy-
chodziliśmy do Hotelu pod Akacjami, żeby 
dzieci miały możliwość zaznajomić się ze sce-
ną, nagłośnieniem i światłami – powiedziała 
Marcela Szotkowska, kierownik placówki.

Utalentowani twórcy zreali-
zowali scenariusz pt. „Witaj-
cie w Naszej Bajce”. W spekta-
klu opowiedzieli losy Królew-
ny Śnieżki. – Do przygotowań 
włączyło się całe grono pe-
dagogiczne, przygotowywa-
łyśmy scenę, stroje, muzykę 
opracował nam Andrzej Ma-
coszek, a od Sceny Polskiej 
Teatru Cieszyńskiego wypo-
życzyliśmy kotary. Kryje się 
za tym bardzo dużo pracy, ale 
myślę, że owoce są widoczne. 
Dzieci w roli aktorów czują 

się bardzo dobrze, są spontaniczne, natural-
ne, bawią się na tej scenie i jest to dla nich 
przyjemność.

Zainteresowanie spektaklem było ogromne  
– widzowie dosłownie wypełnili pomieszcze-
nie po brzegi. Widzowie usłyszeli muzyczne  
motywy z m.in. „Akademii Pana Kleksa” czy 
„Shreka”. Po przedstawieniu wszystkich za-
proszono na słodki poczęstunek przy kawie 
i herbacie. Jaka była atmosfera można zoba-
czyć na zdjęciach poniżej.

(napisali o nas media: GŁOS i ZWROT)

Fot. NORBERT DĄBKOWSKI, NINA SUCHANEK
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Weekend pełen sportu  
– Beskidzka narta oraz Bieg im.B.Procnera

Strugi deszczu nie były straszne zawodnikom 
i organizatorom I Zawodów w Biegach Nar-
ciarskich im. Bronisława Procnera w Łomnej 
Dolnej. Wzięło w nich udział ponad 50 uczest-
ników – od przedszkolaków do sportowych 
seniorów. Imprezę zorganizowały Macierz 
Szkolna w Łomnej Dolnej wraz z klubem nar-
ciarstwa biegowego przy wsparciu Kongresu 
Polaków w RC. 

Zawodom patronowała postać Bronisła-
wa Procnera (1929-2018), który – choć po-
chodził z Łąk, to od 1958 roku zamieszkał 
w Łomnej Dolnej i to właśnie z tą miejscowo-
ścią jest najczęściej kojarzony. Przez ponad 

trzydzieści lat kierował polską szkołą. Gawę-
dziarz, animator kultury, folklorysta, członek 
Sekcji Literacko-Artystycznej ZG PZKO, był 
także rzeźbiarzem znanym przede wszyst-
kim z tzw. beskidziołków, czyli rzeźbionej 
w drewnie sagi łomniańskich rodów góral-
skich. – Chcieliśmy uczcić jego pamięć w ta-
kiej właśnie sportowej formie.

Wszystkim dzieciom szkoły i przedszkola dzię-
kujemy za godną reprezentację i gratulujemy 
fenomenalnych wyników! Wielkie podzięko-
wania kierujemy w stronę rodziców, którzy 
wspierają swe pociechy i zachęcają do sportu.

Grono Pedagogiczne

Podziękowanie
W imieniu wszystkich babć i dziadków bardzo dziękujemy gronu pedagogicznemu i małym 
aktorom za przygotowanie i zrealizowanie cudownego przedstawienia pod tytułem „Witaj-
cie w Naszej Bajce“ - Królewna Śnieżka.

Helena i Stanisław Filipkowie 
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Zjazd Gwiaździsty na niejeden medal !
W sobotę 4 marca, po trzech latach przerwy 
(o ile nie liczymy zeszłorocznych igrzysk zi-
mowych) odbył się 49. Zjazd Gwiaździsty. 
W tym roku Zjazd odbył się w Istebnej, or-
ganizatorem była Szkoła Podstawowa im. 
H. Sienkiewicza z Polskim Językiem Naucza-
nia w Jabłonkowie i Macierz Szkolna w Re-
publice Czeskiej. Zawody w Złotym Groniu 
odbywały się przy alpejskiej wręcz pogodzie 
– słońce, błękit nieba i lekki mróz sprzyjały 
zjazdom i rodzinnemu kibicowaniu.

Impreza przygotowana była znakomicie, 
nawet pogoda była iście narciarska. Zawo-
dy sportowe rozpoczęto tradycyjnie – za-
paleniem znicza i prezentacją wszystkich 
polskich szkół, biorących udział w Zjeździe 

Gwiaździstym. Po uroczystej inauguracji 
slalomiści ze snowboardzistami udali się na 
stok, a biegacze autobusami pojechali na Ku-
balonkę. Z naszej podstawówki startowało 
dwunastu zawodników.  Na uwagę zasługuje 
fakt, iż pomimo mocnej konkurencji, prak-
tycznie wszyscy zdobyli  świetne miejsca. 

Po zakończeniu zawodów wszyscy spotkali 
się pod stokiem na Złotym Gróniu, gdzie zo-
stały ogłoszone wyniki i rozdane nagrody.

DZIĘKUJEMY NASZYM SPORTOWCOM za god-
ne reprezentowanie naszej szkoły!

BRAWO! BRAWO! BRAWO!

Grono pedagogiczne
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Novinky ze školní družinky

V lednu jsme se již tradičně těšili na besedu 
s naší vedoucí školní jídelny Marcelkou. Ta 
si s dětmi povídala o pestré a zdravé stravě 
a pak si společně tvořili jídelníček, který by 
všem chutnal a při tom byl zdravý. 

Neméně zajímavá také byla beseda našeho 
náčelníka hasičů. Pan Tomica dětem zajíma-
vou formou prezentoval základy první pomo-
ci. Názorně jim předvedl, jak ošetřovat úrazy 
a jak se zachovat v krizových situacích.

Také jsme si užili zimní radovánky, dobyli 
„lomňanský jižní pól“, postavili si pohádkové 
bytosti ze sněhu a upekli topinky na ohni. 

Vychovatelky ŠD 
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Papučový bál 

Dne 17.2.2023 Klub důchodců při Obecním 
úřadě Dolní Lomná uspořádal pro své čle-
ny papučový bál, který se konal v Hotelu 
pod Akáty. Výbor klubu děkuje sponzorům 
a všem,  kteří  přispěli cenami  do tomboly.

Milan Sikora, předseda



Dolní Dolní

9

Články ČZS

O NIKOLCE A PRAVČICKÉ BRÁNĚ
Jednoho dne jela Nikolka s rodiči ke strej- 
dovi a tetě. Moc se na ten tam těšila. Večer 
u strejdy grilovali a pak šli spát. Dopoledne 
jeli všichni na výlet k Pravčické bráně. Po 
stoupání k bráně ucítili, jakoby někde hoře-
lo. Niki odběhla do lesa a uviděla, jak si tam 
nějaký pán v lese rozdělal oheň a chystá si 
na něm opéct buřty. Když mu řekla, že se to 
nesmí, začal na ni křičet. Nikolka se polekala 
a běžela za rodiči. Pak se všichni vrátili k lesu, 
pán tam už nebyl, ale oheň, který rozdělal, 
tak ten neuhasil. Foukal vítr a oheň se začal 
rozšiřovat, začaly hořet stromy. Všichni za-
čali utíkat k autům a my jsme zavolali hasiče 
a policii, protože jsme jim mohli pána po-
psat. Policie ho zatkla a šel do vězení. Hasiči 
plameny za dlouhou dobu uhasili. Okolí Pra-
včické brány bylo pak černé, spálené a smut-
né. Rodiče pak napadlo vysázet tam nový les. 
Zavolali všechny své kamarády a společně 
se dali do těžké práce. Za týden bylo hotovo. 
Všichni se budou těšit na nové stromy. Bude 
dlouho trvat, než vyrostou.

Natálie Czepcová, 4. ročník

O požáru v lese
Jednoho dne si tatínek hasič řekl, že je už 
konečně doma. Když přišel domů, viděl, jak 
jeho manželka pláče. Ptal se jí, co se stalo, 
a dověděl se, že se jejich děti ztratily. Tatí-
nek utěšoval, že se šly asi jen projít, ale ma-
minka plakala dále, že je někdo asi unesl, 
že už je nikdy neuvidí. Vtom se mu ozvala 
vysílačka, že na kopci hoří les a někdo tam 
viděl tři malé děti. Oblékl si bundu a hned 
vyrazil zpět do práce. Jeho kamarádi už na 
něj čekali. Auty dojeli k lesu, začali hasit 
plameny a hledat děti. Našli dva chlapce 
v bezvědomí a jediná Maruška plakala pod 

stromem. Rychle je všechny převezli do 
nemocnice, kde se o ně postarali. Mamin-
ka doma sledovala zprávy, kde ukazovali 
požár lesa a hasiče v akci a zase plakala. 
Na druhý den jeli s tatínkem do nemocnice 
pro své děti. Marušku si mohli odvézt hned, 
ale Adam musel v nemocnici ještě zůstat. 
Teprve v nemocnici se rodiče dověděli, že 
kamarád jejich dětí Pepík přehodil Marušce 
přes hlavu jeho bundu, aby se nenadýcha-
la škodlivého dýmu. Po měsíci se i Pepík 
uzdravil, a když přišel do školy, všichni ho ví-
tali jako hrdinu – zachránce života. Od paní 
učitelky dostal pochvalu do žákovské kníž-
ky a velkou čokoládu. Poděkovali hasičům, 
lékařům v nemocnici, že se o jejich děti po-
starali. A poučení? Vždy řekněte svým rodi-
čům, s kým a kam si jdete hrát, aby se o vás 
nebáli. Děkuji, že jste si přečetli můj příběh. 
Konec – zvonec.

Eliška Poništová 3. ročník

JAK OTA VAŘIL
Maminka byla v práci a Ota byl sám doma. 
Protože měl hlad, chtěl si něco uvařit. Pře-
mýšlel a přemýšlel, co by to tak mělo být 
a přišel na to, že si udělá hranolky a smažený 
sýr. Vařil a vařil a potom začala hořet na peci 
pánev. Co budu dělat? Vždyť shoří dům. Pak 
si vzpomněl, že hasiči mají číslo 150 a tak je 
hned zavolal. Protože oheň byl už moc velký, 
nemohl se dostat ven z domu. Hasiči přijeli 
velmi brzy a Otu z domu vynesli. Když se to 
maminka dověděla, co se Otovi stalo, stra-
chem plakala. Hasiči zavolali sanitku a ta Otu 
do nemocnice zavezla. Tak Ota poprvé sám 
vařil a nikdy na to nezapomene.

Matyáš Slezák 3. ročník
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Recitační soutěž

V pondělí 13. února se uskutečnilo školní kolo 
soutěže v recitaci. Žáci všech ročníků měli 
možnost vystoupit s přednesem své básně 
před svými spolužáky. Moc nás potěšilo, že se 
i naši prvňáčci se neostýchali a odvážně před-
vedli, jak zvládli tuto nelehkou disciplínu.

Nejlepší recitátoři si odnesli diplomy a ceny. 
Do obvodního kola, které letos organizovala 
základní škola v Jablunkově, jeli v pondělí 
20. února reprezentovat naši školu tito žáci: 
Samuel Lewinski (2. ročník), Eliška Poništová 

(3. ročník), Vivien Lewinská a Eliška Sikorová 
(5. ročník). 

Eliška Poništová obsadila ve své kategorii 
1. místo a postupuje tak do okresního kola, 
které proběhne 8. března v Třinci.

Děkujeme všem našim žákům za svědomitou 
přípravu na soutěž a Elišce držíme palce.

  Kolektiv pedagogů

VELKÁ gRATuLACE
Ve středu 8. března se 
v DDM v Třinci konalo 
okresní kolo Celostátní 
přehlídky dětských recitá-
torů 2022/2023. Přehlíd-
ky se účastnili nejlepší 
recitátoři ze základních 
škol, gymnázií, základních 
uměleckých škol a středi-
sek volného času. Ve velké 
konkurenci Eliška Poni-
štová, žákyně 3. ročníku 
ZŠ Dolní Lomná, obsadila 
krásné 2. místo. Moc gratulujeme a přejeme 
úspěchů v dalších soutěžích.

Kolektiv pedagogů

PeRLiČkY ze ŠkoLnÍCH LaViC 
• Dnes je 5. dulena (dubna).
• Na Vltavě je vodní nádrž Skapy (Slapy).
• Petr prohrál více čuliček (kuliček).
• Krtek má vyvinutý chmat (hmat).
• Naši pradědečkové vyhubili mutanty (mamuty).
• Kůň se nažral a vlk zůstal celý.
• Květy se jmenují bzinky (bezinky).
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Základní škola a Mateřská škola Dolní Lomná 149, p.o. 

 

pro školní rok 2023/2024 

se bude konat ve dnech 13. 4. 2023 od 13.30 do 16.00 a 14. 4. 2023 od 12.30 do 15.00,  
v případě nevyhovujícího termínu po osobní nebo tf dohodě na čísle 773 180 689 

K povinné školní docházce budou zapsány děti narozené od 1. 9. 2016 do 31. 8. 2017. 

K zápisu se dostaví také rodiče dětí narozených od 1. 9. 2015 do 31. 8. 2016, kterým byl povolen 
odklad školní docházky. 

K zápisu je nutno předložit 

občanský průkaz zákonného zástupce dítěte a rodný list dítěte 

Žádost o přijetí dítěte k základnímu vzdělávání (k vytištění na webu školy) 

Zápisní list (k vytištění na webu školy) 

Případná odborná či lékařská doporučení 

 V případě, že rodič bude žádat odklad povinné školní docházky, se k zápisu musí dostavit a 
podat Žádost o odklad povinné školní docházky, který s přílohami doručí škole nejpozději do 30. 
dubna 2023.  

 Rodiče dětí, kterým byl odklad povinné školní docházky ve školním roce 2022/2023 povolen, podají 
Žádost o přijetí. 

                                                                                               
 
 
 

 
 
 
 
 
  
 

Mgr. Jana Kufová 
                                                                                       ředitelka ZŠ a MŠ 
 
  

Zápis do 1. třídy 
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TJ DOLNÍ LOMNÁ - VÝSLEDKY

Krajský přebor,  
Rýmařov 11.-12.2.2023
Sobotního závodu klasickou technikou se zú-
častnilo 18 našich závodníků a titul přeborní-
ka MS kraje vybojovali - Mitrenga a Halabrín, 
stříbrný byl Pindur a bronz do Lomné dovez-
li: Suszková, Kowolowski a Sihelníková B.

Nedělní závod volnou technikou absolvovalo 
pouze 8 st. žáků a na pódium dosáhli opět: 
Halabrín - zlato a Pindur s Halabrínovou Klá-
rou  - stříbro.

Beskydská lyže,  
Mosty u Jabl. – 18.2.2023
Na tradiční závod vyrazila většina našich 
závodníků. Závodní tratě v Mostech u Jab-
lunkova byly dobře připraveny a naši spor-
tovci byli na stupních vidět. Zlato vybojova-
li: Suszková, Nogły, Pindurová a Halabrín, 
stříbro: Przywara T., Sihelníková B., Suszka, 
Halabrínová a Mitrenga, bronz: Cieslar, Ka-
wuloková a Pindur. 

Dolní Lomná,  
memoriál im. B.Procnera – 19.2.2023
Po sobotním závodě jsme se všichni setkali 
v Dolní Lomné. Počasí nám nepřálo a závod 
probíhal v dešti. Na startu se postavilo 21 na-
šich oddílových sportovců a dalo by se říci, že 
si medaile rozdělili. Po závodě jsme si v teple 
pochutnali na koblížku a čaji a ti nejlepší po-
skytli rozhovor pro českou televizi. 

Bedřichov,  
MČR žáků 25.-26.2.2023
Mistrovství se původně mělo konat na Bo-
žím Daru, ale bohužel sněhové podmínky 
to nedovolily… proto závod byl přeložen do 

Bedřichova. Všichni jsme se tak poprvé ocitli 
v samotném srdci Jizerské 50 

Náš oddíl postavil na start 8 st. žáků a ti si 
vedli dobře. Největší ,,peckou“ bylo 6. mís-
to, které vybojoval Roman Halabrín a při 
ceremoniálu si užil rozšířené pódium. Velké 
Gratulace. Na nedělním programu byl závod 
štafet. Dá se říci, že se přepsaly dějiny, pro-
tože náš klub sestavil dvě oddílové štafety 
dívek a jedničková štafeta z 34  štafet vybo-
jovala velmi pěkné 21. místo. Kluci bojovali 
v kombinované štafetě a podali neskutečný 
výkon, kdy s 26. místa se propracovali na ko-
nečnou 11. příčku. Velké gratulace!!
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Zjazd gwiaździsty, 
Kubalonka  4.3.2023
Počasí jako z pohádky a nádherně upravené 
trasy, to byl letošní Zjazd, který se poprvé ko-
nal na Kubalonce. Naši sportovci stejně jako 
na Beskydské lyži si podělili ty nejcennější 
kovy a právem si dovezli domů spoustu me-
dailí.

Nové Město na Moravě,  
ČP žáků – 11-12.3.2023
Na Český pohár  a nedělní MČR v sprintech 
jsme na vysočinu vyrazili bez Romana a Vik-
tora. O body v řebříčku bojovaly: Halabrí-
nová, Kawuloková, Pindurová, Křístková, 
Roženková a Waclawková. Byl to víkend, kde 
děvčata sbíraly zkušenosti. Nejlepšího vý-
sledku dosáhla ve sprintech Halabrínová a to 
29. místo. Tímto víkendem nám skončila zim-
ní sezóna, což se závodů v ČR týče. Někteří si 
ještě zajedou dva závody v zahraničí a tím 
uděláme tlustou čáru za zimou.
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PoděkoVánÍ 
Děkuji panu Štropovi, který nalezl moji peněženku na parkovišti před muzeem a ode-
vzdal ji na Obecní úřad. Děkuji, že poctiví lidé jsou stále mezi námi. 

Kyrychová Anna
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Ukliďme 

Dolní Lomnou 

1. dubna 2023 
Sejdeme se v 9 hodin 

u Lomňanského muzea 
Pytle a rukavice zajištěny. 

Po ukončení akce občerstvení u muzea. 
Na všechny se moc těšíme. 

 

p. Sikorová 
602 868 645 
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Provozní řád víceúčelového hřiště 
Dolní Lomná 

Čl. I
Využívání hřiště

1. Vlastníkem víceúčelového hřiště Dol-
ní Lomná (dále jen „VH“) je Obec Dolní 
Lomná, provozovatelem VH je Obec Dol-
ní Lomná (dále jen „provozovatel“).

2. VH je určeno k provozování aktivního 
odpočinku pro širokou veřejnost všech 
věkových skupin, zejména k míčovým 
hrám (kluziště, tenis,  nohejbal, basket-
bal, volejbal, házená, malá kopaná).

3. Uživatel VH může být jednotlivec nebo 
skupina, která splní podmínky tohoto 
provozního řádu. 

4. Uživatel VH je povinen dodržovat pře-
dem smluvený čas a provozovat dohod-
nutý druh sportu. Po celou dobu dbá 
bezpečnostních předpisů a předpisů 
o ochraně přírody. 

Provozní doba pro veřejnost může být upra-
vena z důvodů předem domluvených škol-
ských akcí a akcí jiných organizací.

                     
Čl. III

Správa hřiště
1. Objednávky si zajišťují objednatelé 

u správce  - tel. 724 994 451          

2. Žáci a studenti mohou využívat hřiště 
pouze v doprovodu osoby starší 18 let 
(bez doprovodu využití není možné).

3.  Veřejnost  může  využívat  hřiště  dle 
schváleného ceníku:
Dospělí           -  200,- Kč/hod.
Žáci, studenti  -  100,- Kč/hod. 
Kluziště          -    50,- Kč/hod.   

4. Klíče od hřiště jsou k vyzvednutí u správce. 

5. V případě nepříznivých podmínek (sníh, 
déšť, silný vítr) je provozovatel oprávněn 
omezit nebo zcela zrušit provoz, aniž by 
byl povinen tuto skutečnost předem ob-
jednateli oznámit. 

6. Nelze-li ze strany objednatele dodržet 
předem smluvený čas, je povinen změnu 
ohlásit nejpozději 3 hodiny před stanove-
ným časem.

Čl. II
Provozní doba 

  Duben - Červen           Září - Říjen

PO

ÚT

ST

ČT

PÁ

       8.00  - 12.00               PRO ŠKOLY
     12.00  - 22.00               PRO VEŘEJNOST 

       8.00  - 12.00               PRO ŠKOLY
     12.00  - 22.00               PRO VEŘEJNOST 

       8.00  - 12.00               PRO ŠKOLY
     12.00  - 22.00               PRO VEŘEJNOST 

       8.00  - 12.00               PRO ŠKOLY
     14.00  - 22.00               PRO VEŘEJNOST 

       8.00  - 12.00               PRO ŠKOLY
     12.00  - 22.00               PRO VEŘEJNOST 

SO  - NE 
SVÁTKY PRO VEŘEJNOST

Červenec - Srpen 

PO   - NE 8.00     -    22.00   PRO VEŘEJNOST 
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7. V případě zjištění jakékoliv závady na uve-
deném sportovním zařízení nebo v jeho 
bezprostředním okolí je uživatel povinen 
tuto závadu neodkladně nahlásit provo-
zovali hřiště. 

8. Hrací doba na hřišti, v době určené pro ve-
řejnost je 60 minut. V případě dalšího zá-
jemce dle nahlášené objednávky je třeba 
hřiště uvolnit.

9. Vstup na hřiště je dovolen v provozní době 
pouze vyhrazeným vchodem. 

Čl. IV
Dodržování bezpečnosti  

a ochrana majetku     

V prostoru hřiště je zakázáno

1. Znečišťovat nebo poškozovat plochy hři-
ště.

2. Vstupovat v nevhodné obuvi (kopačky, 
tretry, obuv na vysokém podpatku, obuv 
roztrhaná, znečištěná obuv)

3. Kouřit.

4. Používat alkoholické nápoje či jiné 
omamné látky. 

5. Konzumovat jídlo všeho druhu.

6. Vodit na hřiště jakékoliv zvířata. 

7. Odhazovat žvýkačky na umělý povrch. 

8. Odhazovat odpadky mimo vyhrazený 
prostor.

9. Jezdit na kole, kolečkových bruslích 
a skateboardech.

10. Manipulovat s ostrými předměty. 

11. Přinášet do areálu střelné zbraně, výbu-
šniny, jedovaté látky, chemikálie a jiné 
předměty ohrožující zdraví a bezpečnost 
a jakýkoliv způsobem s nimi manipulo-
vat.

12. Lézt po konstrukcích a sítích, zavěšovat 
se na obroučky košů a na obvodě sítě. 

13. Přemisťovat volný inventář areálu. 

14. Narušovat veřejný pořádek nadměrným 
hlukem a jiným způsobem.

15. Vstupovat osobám, které jsou pod vlivem 
alkoholu nebo jiných návykových látek.

Čl. V
Další pokyny

1. Pobyt v areálu hřiště je na vlastní nebez-
pečí uživatele. Provozovatel nezodpovídá 
za případné úrazy či jiné ohrožení zdraví 
uživatele. 

2. Míče i jiné sportovní náčiní si hráči zajišťují 
sami. 

3. Po skončení sportovní činnosti uživatel 
uvede hřiště do původního stavu (tj. ukli-
dí vlastní odpadky a sportovní pomůcky).

4. Provozovatel neručí za případnou ztrátu 
předmětu uživatele v areálu.

5. Každé poškození areálu a jeho zařízení je 
nutno neprodleně  nahlásit. Uživatel musí 
provozovateli uhradit vzniklou škodu 
v plné výši. 

Čl. VI
Nedodržování ustanovení provozního řádu 
1. Nedodržuje-li uživatel tento provozní řád, 

je provozovatel oprávněn jej z hřiště vyká-
zat. 

2. Odpovědnost za dodržování tohoto pro-
vozního řádu mají všichni uživatelé.

3.   Vstup do areálu je možný pouze v provoz-
ní době. Zdržovat se v areálu mimo pro-
vozní dobu je zakázáno. 

4.   Kontrolu na dodržování provozního řádu 
bude v provozní době provádět zodpo-
vědná osoba pronajímatele, při neupo-
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slechnutí podmínek a porušení provozní-
ho řádu bude uvědoměna Policie ČR.

5.   Mimo provozní dobu  hřiště bude kontro-
lovat zákaz vstupu  a dodržování veřejné-
ho pořádku Policie ČR Jablunkov, případ-
ně zodpovědný zaměstnanec. 

6.  Porušení povinností tohoto provozního 
řádu bude sankcionováno dle příslušných   
právních předpisů a v souladu s legislati-
vou ČR. 

DŮLEŽITÁ TELEFONNÍ ČÍSLA:

Policie  ČR:  974 732 751
v nouzovém volání   158

Záchranná služba:  155
Hasiči:      150

Provozovatel:
Obec Dolní Lomná, Dolní Lomná čp. 164

Provozní řád víceúčelového hřiště Dolní 
Lomná /úprava cen/ schválilo zastupitelstvo 
obce na 5. zasedání  konaném  dne 27.2.2023, 
usnesením č. 5/157.

Dne 27.2.2023 pozbývá platnosti provozní 
řád víceúčelového hřiště schválený dne  
  13.4.2011, usnesením č. 5/196.

Eva Sikorová, starostka obce
Mgr. Jana Kufová, místostarostka obce

UPOZORNĚNÍ  
PRO  

OBČANY 
 

OD 1.5.2023 BUDE ZMĚNA PRACOVNÍ 

DOBY NA POŠTĚ A V ZÁSILKOVNĚ 

V DOLNÍ LOMNÉ: 

PONDĚLÍ : 8:00-10:00 14:00-17:00 

ÚTERÝ:  8:00-11:00 13:00-15:00 

STŘEDA:  8:00-10:00 14:00-17:00 

ČTVRTEK: 8:00-11:00 13:00-15:00 

PÁTEK:  8:00-11:00 13:00-15:00 

 

DĚKUJEME ZA POCHOPENÍ 



Dolní Dolní

19

 
USNESENÍ 

 
ze 5. zasedání Zastupitelstva obce ze dne 27.2.2023 

konaného v zasedací místnosti Obecního úřadu v Dolní Lomné 
 

 
Zastupitelstvo obce Dolní Lomná 
 
I.           Určuje 
5/137     Zapisovatelku p. Halinu Zielinovou 
5/138     Ověřovatele zápisu p. Marek Mohyla, p. Mgr. Jana Kufová  
5/139     Návrhovou komisi ve složení p. Taťána Marszalková, p. Mgr. Marcela Szotkowská 
               
II.        Revokuje 
5/140    Žádost o sponzorský příspěvek na pořádaní XXV. Ročníku Beskydské lyže 2023 
             ze 4. zasedání zastupitelstva obce konaného dne 17.1.2023 
 
III.   Schvaluje  
5/141    Předložený program 5. zasedání zastupitelstva obce Dolní Lomná 
5/142    Kontrola plnění usnesení ze 4. zasedání zastupitelstva obce 
5/143    Dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo „Energetické úspory a využití OZE na budově  
             domu s pečovatelskou službu v majetku obce Dolní Lomná“ – část 2:  
             Dodávka kotle a úpravy kotelny v objektu DPS č.p. 291 
5/144    Žádost o sponzorský příspěvek na pořádaní XXV. Ročníku Beskydské lyže 2023 
5/145    Smlouvu o poskytování  služby monitoringu ČOV – TopolWater, s.r.o. 
5/146    Darovací smlouvu – Elektromontáže BLESK, s.r.o. 
5/147    Žádost o podporu 6. ročníku běžeckého závodu  „ALIS RUN - Bystřický běh  
             s úsměvem“ (darkový poukaz v hodnotě 1 000,- Kč – Hotel pod Akáty) 
5/148    Úpravu ceníku pro následující období roku 2023 – SMOLO CZ s.r.o. a Dodatek č. 16  
             ke smlouvě o dílo  
5/149    Rozmístění popelnic – bobry v obci  
5/150    Žádost o změnu pracovní doby Pošty partner v Dolní Lomné  od 1.4.2023 
5/151    Pomoc při uspořadání akce „Ukliďme Česko“  
5/152    Žádost o udělení nadačního příspěvku z hasičského fondu nadace Agrofert 
5/153    Návrh technických podmínek pro požární přívěs pro hašení – JPO III Dolní Lomná 
5/154    Žádost o rozdělení pozemku p.p.č. 2648 k.ú. Dolní Lomná  - vyměření pozemků na  
             náklady žadatelé  
5/155    Vytvoření pracovních příležitostí v rámci veřejně prospěšných prací a  poskytnutí  
             příspěvku od 1.4.2023 – Úřad práce ČR, Frýdek – Místek 
5/156    Správce víceúčelového hříště Dolní Lomná  
5/157    Úpravu cen k využívání víceúčelového hříště a to:  

- dospělí 200,- Kč/hod. 
- žáci, studenti 100,- kč/hod.  
- kluziště 50,-  Kč osoba/hod.  

5/158   Žádost o finanční příspěvek  na divadelní představení ve výši 5 000,- Kč – Základní  
            škola H. Sienkiewicze s polským jazykem vyučovacím, elokované pracoviště  Dolní  
            Lomná  
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IV.         Bere na vědomí 
5/159   Žádost o finanční podporu – Albrechtova střední škola, p.o., Český Těšín 
5/160   Žádost o písemné stanovisko a doplnění žádosti k návrhu – zřízení soukromé mateřské  
            školky 
5/161   Řešení tvorby webových stránek 
5/162   Bezpečnostní ochrana zdraví při práci /BOZP/ 
5/163   Přehled grantových programu nadace ČEZ 2023 
5/164   Výzvu „Podpora obnovy a rozvoje venkova Moravskoslezského kraje 2023“ 
5/165   Řešení statického posudku – tělocvična české základní školy 
5/166   Žádost o rozdělení pozemku p.p.č. 2648 k.ú. Dolní Lomná  
5/167   Cenovou nabídku na veřejné osvětlení v obci Dolní Lomná 
 
V.        Neschvaluje 
5/168   Příkazní smlouvu – UMD Network, a.s. 
5/169   Žádost o finanční dar z rozpočtu obce – Zdravotní klaun o.p.s. 
5/170   Nabídka – tarif Sencito – Sencito com, s.r.o.   
5/171   Cenová nabídka – Codexis – Atlas Software 
5/172   Žádost o sponzorskou pomoc – PZKO z.s., Český Těšín  
5/173   Žádost o podporu Linky bezpečí, z.s.  
5/174   Nabídku informačního systému AWEX 
VI.        U k l á d á  
5/175   Projednat se starostou Horní Lomné  podmínky provozu obchodu  
            Termín: příští zastupitelstvo obce 
            Odp.: Eva Sikorová, starostka obce 
5/176   Pomoc  při  jednáních -  sjezdovka Armáda a místní komunikace Severka  
            Termín: příští zastupitelstvo obce 
            Odp.: Eva Sikorová, starostka obce 
5/177   Vytvořit mapku k rozmístění kontejnerů v obci Dolní Lomná  
            Termín: příští zastupitelstvo obce 
            Odp.: Halina Zielinová  
5/178   Oslovit p. Kluze k provedení školení BOZP 
            Termín: příští zastupitelstvo obce 
            Odp.: Halina Zielinová  
5/179   Zjistit podmínky grantového programu Nadace ČEZ 2023 – Hřiště u infocentra  
            Termín: příští zastupitelstvo obce 
            Odp.: Eva Sikorová, starostka obce 
5/180   Objednat krajskou hygienickou stanici k posouzení úpravy v polské základní škole  
            Termín: příští zastupitelstvo obce 
            Odp.: Halina Zielinová  
5/181   Oslovit p. Škrdlíka k podání nabídky  na výměnu veřejného osvětlení  
            Termín: příští zastupitelstvo obce 
            Odp.: Eva Sikorová, starostka obce 
5/182   Zajistit opravu kanalu za obchodem 
            Termín: příští zastupitelstvo obce 
            Odp.: Jan Kantor 
 
starostka obce                                                                     místostarostka obce 
Eva Sikorová                                      Mgr. Jana Kufová 
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Morálka starých časů

Kenděrová byla ženská pořádná, ake z její 
dcery vyrostla zavitka. To bylo tím, že Ken-
děrová ztratila muže a s dcerou se piplala až 
hrůza. Každá horalka se křižovala, každá če-
kala něco zlého. A opravdu. Zavitka nakonec 
přivedla do smrtelného hříchu i svou matku.

Když se naplňoval čas, aby ta mladá slehla, 
obcházeli všichni synci kolem chalupy a trnu-
li, koho si ona vybere. Stará Kenděrka jenom 
naříkala a rukama lomila, anebo se modlila 
doma v jizbě. Na dceru tuze ani nepohlédla. 
Hrozně se tou hanbou trápila, někdy i sebe 
proklínala. Prosila Boha, aby se stvoření na-
rodilo mrtvé.

Čas se konečně naplnil a v jizbě zaplakal sy-
nek, panebože, synek zdravý. Stará ho vzala 
a sama pokřtila. „Ach, mamulko, nekřtěte ho 
doma, jděte s ním do kostela. Hleďte, jak kři-
čí, on bude zdravý a poroste nám k radosti.“

„Bez Boha počalas, bez Boha porodilas, ra-
dosti mít nebudeš,“ řekla stará tvrdě a děcko 
zardousila.

Synci hleděli přes okno a všechno viděli a sly-
šeli. Slyšeli také, že Kenděrka zabíjela s Bo-
žím jménem v ústech, že dcera zoufale prosi-
la, aby to matka nerobila, že raději odejde do 
světa i se svou hanbou, jenom ať děcko žije 
a hřích dále neroste. A také viděli, jak stará 
vzala mrtvolku, zabalila do dvou šátků a za-
hrabala pod smrk hned u cesty.

„Dva šátky ti dávám,“ říkala mrtvolce, „jeden 
pro tebe a druhý pro tvého otce.“

Viděli a slyšeli, ale promluvit se báli, protože 
by  museli také přiznat, že dceru sváděli a že 
to děcko patřilo některému z nich. Tož mlčeli 
a vyhýbali se Kenděrčině chalupě i tomu smr-
ku.

Za nějaký čas zavitka odešla, horalé v té strá-
ni si oddychli a na  všecko se začalo zapomí-
nat.

 Namluvil si pak jeden z těch záletníků děvče 
a měl veselí. Přijeli proň mládenci a vezli ho 
přes kopec k nevěstě. Když jeli kolem smrku 
u cesty, tu najednou padá na ženicha nějaký 
hadýrek. Tu máš, ženichu, plenku děcka. Tvá 
zavitka s tebou počala, zdravé porodila, ale 
nevychovala. I když svět neví, že jsi otcem, 
kdosi to přece jenom ví, dobře ví a nezapomí-
ná. Posílá ti tento hadřík, abys to dobře věděl 
a nezapomínal ani ty.

Ženich zbledl, vzal plenu a hodil ji na zem. 
„Kdesi nepozorně sušili prádlo, vítr jim od-
nesl plachetku z trávníku,“ pověděl a usmíval 
se.

„Když myslíš, že z trávníku, tož z trávníku“, 
říká družba. „Za našich časů padaly plenky 
jen na toho, kdo se nepřiznal, že zplodil děc-
ko a hned je zabil.“

Starosta pokývl hlavou a hned dodal: „Máš 
velké štěstí, že se to stalo dnes, když už tomu 
málokdo věří. Tenkrát by synka nikdo nebyl 
přivezl k nevěstě. Ale my tě tam nejenom za-
vezeme, my se ani slovem nezmíníme o tom, 
co se stalo. Jedno si ale pamatuj. Plenku od-
hodit, to je moc lehké a podaří se každému, 
ale svou vinu tak snadno neodhodíš.“

Karel Dvořáček, Stará píseň, Profil 1967
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Rozmístění velkoobjemových kontejnerů v obci

Zastupitelstvo obce rozhodlo zrušit černé velkoobjemové kontejnery v Zátoce a rozmístit je  na 
označených stanovištích v obci dle níže uvedeného rozpisu:

      1. Pro osadu Glovčín – nad čp. 236 (nájemní smlouva s LČR)

      2. Pro osadu Jestřábí –  u obchodu IVANKA

      3. Pro osadu Novina – k ČOV

      4. Parkoviště Pekárna – plast, papír, sklo

      5. Pro centrum obce – parkoviště naproti hotelu

      6. Pro osadu Latkula – křižovatka nad restauraci Mánes (nájemní smlouva s LČR)

      7. Elektro, textil, plast, papír, sklo   - Zátoka

8.- 9. Pro osadu Křínov – zatáčka k Beskydce a k čp. 43 (nájemní smlouva s LČR)

Žádáme občany, aby do velkoobjemových kontejnerů neodkládali nebezpečné odpady nebo 
výrobky zpětného odběru (jako jsou např. lednice, mrazáky, televizory, monitory, zářivky, ple-
chovky od barev, akumulátory, odpady a obaly znečištěné ropnými látkami),  biologicky rozlo-
žitelný odpad (dále jen „bioodpad“). 



Dolní Dolní

23

ALKOHOLISMUS POSTIHUJE CELOU RODINU

Předpokládám, že každý z nás zná někoho, 
kdo má v rodině alkoholika, případně se sám 
v takové situaci nalézá. Alkoholik nejen že ničí 
svůj vlastní život, ale negativně ovlivňuje také 
i všechny členy své rodiny. Život s alkoholikem 
je velmi těžký, je naplněný nesplněnými sliby, 
vztekem, bezmocí a hanbou.

Alkoholismus je v našich končinách často ba-
gatelizován a často je dokonce považovaný 
za normu. Alkoholikem může být kdokoliv, 
člověk chudý i bohatý, nevzdělaný i vzdělaný, 
žena i muž. Tento problém ovlivňuje všech-
ny členy rodiny, a to emocionálně a někdy 
i fyzicky. Lidé, kteří žijí s alkoholikem, rozumí 
tomuto problému jako jen málokdo. Jsou osa-
mělí, frustrovaní a z celé této situace jsou per-
manentně unavení. Členové rodiny postupně 
začínají cítit zodpovědnost za alkoholikovo 
pití a začínají přejímat alkoholikovo utrpení, 
obavy i pocity viny. Časem se rodinní přísluš-
níci mohou začít obviňovat, že tento stav snad 
nějakým způsobem zavinili, a to tím, že něco 
udělali nebo naopak opomněli udělat. Pozoro-
vat blízkého, jak se pomalu ničí alkoholem, je 
velmi bolestivé. Postupně se směřování rodiny 
zaměřuje pouze na to, co alkoholik dělá nebo 
nedělá, a na to, jak zastavit jeho pití.

Alkoholismus je rodinná nemoc. Není možné 
přinutit alkoholika, aby přestal pít. Je však 
možné se emočně odpoutat od jednání alko-
holika, a přitom ho i nadále mít rád. Lidé žijící 
s alkoholikem nemusí být na své trápení sami. 
Mohou sdílet své trápení s někým, kdo prožívá 
podobnou situaci. Rodinné skupiny Al-Anon 
jsou společenstvím příbuzných a přátel alko-
holiků, kteří se navzájem dělí o své zkušenosti, 
sílu a naději, aby tak mohli řešit své problémy 
společně. Členy společenství Al-Anonu jsou 
různí lidé: manželky, přítelkyně, sestry, bratři, 
děti a rodiče alkoholiků. Nezáleží na tom, jaký 
vztah máme k člověku závislému na alkoholu, 
spojuje nás jediné: cítíme, že naše životy byly 
a jsou hluboce ovlivněny alkoholovou závis-

lostí naší blízké osoby. Rodinné skupiny Al-A-
non vznikly už ve čtyřicátých letech minulého 
století, kdy si blízcí příbuzní zotavujících se 
alkoholiků uvědomili, že pokud mají řešit své 
osobní problémy, potřebují aplikovat stejné 
principy, které pomáhaly alkoholikům z jejich 
zotavování. Důležitým principem programu 
Al-Anon je anonymita. Al-Anon není spřízně-
ný s žádnou sektou, ani církevním nebo po-
litickým uskupením a nemá žádné povinné 
poplatky. Jde o svépomocné společenství, je-
hož cílem je pomáhat rodinám a přátelům al-
koholiků. Společenství pracuje podle předem 
stanovených kroků a postupů. Tento postup 
je ověřený desítkami let fungování. Změna 
postojů i jen jediného člena rodiny může vést 
k zotavení celé rodiny. Pokud se člověk naučí 
vnímat problémy v jejich skutečné perspekti-
vě, zjistí, že už nad ním nemají takovou moc, 
aby ovládaly jeho myšlenky a celý život. 

V Jablunkově od února 2023 funguje nová 
skupina Al-Anon. Tato skupina se bude utvá-
řet a bude taková, jakou ji udělají její členové. 
Hlavním cílem je sdílení a řešení problémů 
jejich členů. Úhelným kamenem společenství 
je zachování anonymity všech členů skupiny 
i jejich pijících příbuzných. Zájemci se scházejí 
v Centru pomoci sv. Rafaela na ul. Bezručova 
130 (za Tescem, zadní vchod mateřské školy), 
každé úterý v 17:00 hodin. Přemýšlíte, jestli je 
Al-Anon pro Vás? Odpovědět na tuto otázku 
si můžete přímo na setkání, nebo na interne-
tových stránkách: alanon.cz. V případě zájmu 
o účast na setkání nebo otázek týkajících se 
Al-Anon, volejte na kontakt níže. Těšíme se na 
setkání s vámi.

Žádná situace není ve skutečnosti beznadějná. 
Je možné najít spokojenost, a to bez ohledu 
na to, zda blízký člověk pokračuje v pití alko-
holu nebo s ním přestal.

Za Rodinné skupiny Al-Anon Jiří S., 
tel.: 778 456 174. 
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Evropský den obětí trestných činů

Policie České republiky společně s Probační 
a mediační službou se dalším rokem připojila 
k Evropskému dni obětí trestných činů, který 
připadl na 22. února 2023. Ve Velké Británii 
byla v roce 1990 podepsána Charta práv obě-
tí trestných činů a od té doby si každoročně 
tento akt připomínáme v celé Evropě. Cílem 
je především zvýšit povědomí o právech 
a potřebách obětí. 

Stejný úkol si klade také Probační a mediač-
ní služba, která dlouhodobě podporuje oběti 
trestných činů v jejich aktivním úsilí vyrovnat 
se s těžkou životní situací a pomáhá v boji 
proti předsudkům. Požádat o pomoc či od-
bornou radu mohou tyto osoby aktuálně 
v 74 střediscích po celé republice. „Probační 
a mediační služba v loňském roce navázala 
spolupráci s celkem 4 281 oběťmi trestných 
činů. Pro porovnání v předchozím roce 2020 
to bylo 4 306 osob. Počet obětí, které potře-
bují podat pomocnou ruku, tedy rozhodně 
není nijak zanedbatelný. 

„Pomoc obětem trestných činů je pro justi-
ci důležité téma. U příležitosti Evropského 
dne obětí trestných činů je dobré si připo-
menout, že i v České republice existuje roz-
sáhlá síť profesionálů, na kterou se může 
každý obrátit. Mám na mysli státní instituce 
i neziskový sektor, kde najdeme odborníky, 
kteří jsou vždy připraveni citlivě řešit krizové 
situace, vzájemně se doplňovat a spolupra-
covat. Konkrétně mám na mysli naší Probač-
ní a mediační službu, Policii ČR a již zmíněný 
neziskový sektor. Jsem rád, že uvedení mezi 
sebou nesoutěží o to, kdo bude první na po-
myslné cílové pásce, ale pomáhají konkrét-
ním obětem trestné činnosti,“ doplňuje mini-
str spravedlnosti Pavel Blažek.

„Policie České republiky má dlouhodobou 
zkušenost s prací s oběťmi trestných činů. 
Disponuje 78 speciálními výslechovými 

místnostmi, kterými je plošně pokryta celá 
Česká republika. V roce 2021 bylo ve speci-
álních výslechových místnostech provedeno 
celkem 1658 úkonů s oběťmi trestných činů. 
Pro představu jedná se o komplex většinou 2 
místností, kdy jedná z nich je upravena jako 
výslechová místnost s příjemnou atmosfé-
rou, kde jsou pouze oběť a vyslýchající. Úče-
lem práce ve speciálních výslechových míst-
nostech je zabránění druhotné viktimizace 
obětí trestných činů. Policie České republiky 
má plošný systém krizových interventů, kteří 
v případě potřeby poskytují obětem trest-
ných činů akutní psychologickou pomoc. Pro 
přímou krizovou intervenci je připraveno 235 
speciálně vyškolených policistů a policejních 
psychologů“. „Každá oběť má právo na citli-
vý přístup“, zdůrazňuje ředitel Úřadu služby 
kriminální policie a vyšetřování Policejního 
prezidia České republiky plk. Luděk Fiala.

Ačkoliv je výslech oběti jedním ze zásadních 
prostředků dokazování, policie si plně uvě-
domuje dopady, které tento procesní úkon 
na oběť trestného činu může mít. Jejím úko-
lem proto je, aby byl výslech veden co nejše-
trněji.

Letos se uskutečnilo diskuzní setkání v budo-
vě Krajského ředitelství policie Moravskoslez-
ského kraje se všemi zúčastněnými organiza-
cemi a závěr celého aktu završilo rozsvícení 
policejních majáčků k uctění památky obětí 
trestných činů.

Krajské ředitelství policie  
Moravskoslezského kraje

por. Bc. Martina Jablońská
oddělení prevence

23. února 2023
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Oznámení o očkování psů proti vzteklině 
------------------------------------------------------------ 

 
V sobotu 29.4.2023 bude v obci Dolní Lomná 

prováděno očkování psů proti vzteklině. 
 

Očkování bude prováděno na těchto místech: 
 

 aut.zastávka „Mlýny“                9.00 hod 
 aut.zastávka „Zátoka“                9.15 hod  
 čp.29 u p.Jopka                            9.30 hod  
 aut.zastávka „hotel Pod Akáty“ 10.00 hod 
 aut.zastávka „Jestřábí“              10.30 hod 

 
Dle zákona o veterinární péči 166/99 Sb.je každý majitel 
psa povinen nechat ho naočkovat proti vzteklině od stáří 3 
měsíců a pak pravidelně dle vakcinačního schématu,který 
udává výrobce vakcíny. 
 
Za provedené očkování bude na místě vybírán poplatek 200,-Kč 
 
Chovatel předloží veterináři řádně vyplněný očkovací průkaz,ve 
kterém je záznam o nezaměnitelné identifikaci psa(čipování). 
 
Zároveň bude možnost nechat psy naočkovat proti ostatním psím 
nemocem a zakoupit přípravky na odčervení a odblešení. 
 

Pes musí být na vodítku,případně mít náhubek. 
 

Vakcinaci bude provádět MVDr.Pavlína Gajdošová 
(tel:737 720 957) 
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Kadeřnictví v Dolní Lomné na obecním úřadě 

Kamila Hawliczková tel. 733 290 013 
 

 
Obec Dolní Lomná  

SRDEČNĚ ZVE  NA 

V e l i k o n o č n í    v ý s t a v u   
 
Kde :   LOMŇANSKÉ    MUZEUM    
Kdy:           5.4. 2023 –  16.4.2023        
                          OD 11.00 – 17.00  HODIN 
         
          •  VÝSTAVA VELIKONOČNÍCH VÝROBKŮ A TRADIC  
         
        
 NEDĚLE 9.4.2023 
 
TEATR  „ „STARY PACHO£  czyli  Błogosławiony dóm, jak  żeś je w w nim sóm“ 
               - Ireny  i Jana  Czudków    

   -                
KLUB  M£ODYCH  PZKO – OD 16.00  HOD.  – HOTEL POD AKÁTY 
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www.dolnilomna.eu

Zpravodaj obce Dolní Lomná  •  Biuletyn Gminy Łomnej Dolnej

Dolní
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